

PREGÃO ELETRÔNICO 098/2021

Processo Administrativo E-DOC N° 6600/2021

ESCLARECIMENTO N° 02

DÚVIDAS:

1- Avaliar os itens solicitados para o Lote 2, observe que os itens 2.1, 2.2 e 2.3 são bombas de categoria SUBMERSÍVEL de grau de proteção IP68, enquanto a bomba do item 2.4, se trata de uma CENTRÍFUGA de categoria IP55. Para que tenhamos uma disputa adequada para os equipamentos ofertados, solicitamos que o item 2.4 seja retirado do lote 2.

Resposta: Seguem conforme instruções do edital.

2-O fluído bombeado nestas captações estão sujeitas ao desgastes por abrasão.

Em substituição ao impulsor em Aço inoxidável, sugerimos que seja aceito o impulsor em Hard Iron (Ferro Fundido duro, com 25% Cromo). Testes de desgaste acelerados comprovam que os componentes hidráulicos em Hard-Iron, matêm a eficiência operacional com desgaste mínimo após o bombeamento de água com uma concentração muito alta de areia grossa (2.400 toneladas). Conforme tabela abaixo, pode-se verificar que este material possui maior resistencia ao desgaste quando comparado ao proprio aço inoxidável.

Resposta: Seguem conforme instruções do edital.

3-Não será necessário o fornecimento de tubo guia, desta forma, podemos considerar que a bomba deve ser fornecida na instalação portátil? Se sim, normalmente estas bombas possuem conexão para mangueira, poderia confirmar a necessidade de saída flangeada?

Resposta: Deve ser fornecida em instalação portátil ; Terá a necessidade da saída flangeada

4-Todos os Lotes; Prazo de Entrega:

Solicitamos que seja aceito o prazo de entrega de até 110 dias, pois devido a complexidade (equipamentos em inox) e quantidade de equipamentos e a entrega ser no estado de Sergipe precisamos de um prazo maior para entrega?

Resposta: Seguem conforme instruções do edital.

Wilma Penna Calasans
Pregoeira